

# 常州藏友晒出“小一片红”

## 虽然40年前盖了戳,但这枚邮票收藏价值仍很高

昨天上午,常州市民黄先生(化姓)给快报热线86803110打来电话称,前几天他看到快报上刊登了一篇关于邮票“大一片红”拍出730万元高价的报道,而他有一枚同样珍稀的邮票“小一片红”,他想通过快报把这枚珍稀的邮票展示给大家,让大伙长长见识。



### 藏友展示珍稀邮票“小一片红”

黄先生收藏的“小一片红”不是新票,40多年前已经被盖过邮戳。“我年轻的时候就喜欢收藏邮票,这枚邮票应该是从朋友来信的信封上撕下来的。当时也没特别留意这个邮票,后来被我小儿子拿去了,我也就把这件事给忘了。前几年,我了解到这枚邮票很值钱,没想到去年我小儿子搬家,我帮他整理东西时发现了这枚邮票。”

黄老先生乐呵呵地说,特别是前几天看到“大一片红”拍到730万元的消息后,他把这枚“小一片红”拿给常州收藏家协会的几个朋友看,大家都说很值钱。“我不想拍卖,还想继续保留着,只是想展示给大家看一下。”

这里不得不提一下大小一片红的来历。1968年9月,“文化大革命”期间,邮电部决定发行一套纪念邮票,由此诞生了中国邮票史上知名度极高的三枚珍品,即俗称的“全面胜利”、“大一片红”、“小一片红”。邮票于1968年11月在北京发行,但是发行时间还不到半天就因中国地图画得不准确而停止发行,并紧急召回。不过,还是有少量邮票流出,三版“文革”系列邮票不过数百枚。



左图为快报曾刊发报道中的邮票“大一片红”  
上图为黄先生珍藏的“小一片红”

### 专家解答

## 盖了邮戳也很有收藏价值

邮票是1968年11月才发行,但黄先生这枚邮票上的邮戳时间却是1968年5月,两个日期怎么会差了半年呢?昨天下午,记者咨询了常州中国邮政支局投递部的一位负责人,他表示,邮票发行时可能有些邮政部门会提前发行,但是最多也只能提前一天,而这两个时间却相差半年,“具体是什么原因造成的我也解释不清,不过这枚邮票确实是一枚错票。”

随后,记者又咨询了常州集邮协会一位退休理事陈老先生。陈老先生从10岁就开始集邮,到现在已经有60年的集邮

“高龄”。

“时间相差这么多,可能是因为邮戳的时间不对。”陈老先生表示,“一片红”发行时河北保定提前一天发行,后发现错误后进行了紧急召回,甚至派投递员挨家挨户去收回,但还是少量流出。“这是一枚错票,很有收藏价值,虽然他的邮票已经盖了邮戳,但还是值得收藏。”陈老先生说,虽然这枚“小一片红”盖了邮戳,要比新票价格便宜一半,但也很值钱。“如果当时不把邮票从信封上撕下来,直接贴在信封上保存,还要值钱,可能价格要翻好几倍。”

晁静

### 天气

## 傍晚可能有阵雨 高温天来去匆匆

从上周六开始,天气持续晴好,气温也一路飙升,上周日最高温度达到29.2℃,昨天龙城最高温度更是冲破30℃大关,达到30.6℃。不过从今天傍晚开始,阵雨的降临将使高温天气有所缓解。

今天白天晴转多云到阴,傍晚到夜里阴有阵雨或雷雨,东南风4-5级阵风6级,早晨最低气温18℃,白天最高气温29℃。

天气趋势预测,本轮降雨过程时间不会很长,明天白天可能有中到大雨,周四就会转晴。随着天气的晴好,气温又会攀升到30℃左右。

张敏

### 今后三天天气

今天	晴转多云到阴有阵雨或雷雨	18-29℃
明天	中到大雨转阴	18-24℃
后天	多云	17-25℃

### 资讯

## 缉枪治爆截至31日 拒不交者将严惩

“缉枪治爆集中宣传月”战果初显,截至目前,常州警方已侦破涉枪案件4起,其中刑事拘留3人、治安处罚3人,收缴自制火药枪3支、仿五四式手枪1支、气枪6支。

3月19日,最高人民法院、最高人民检察院和公安部联合发布《关于收缴非法枪支弹药爆炸物品严厉打击涉枪涉爆违法犯罪活动的通告》。而后,常州警方开展了“缉枪治爆集中宣传月”活动,其间共出动警力1200余人次,发放宣传资料2.3万余份,先后收到群众主动上缴的猎枪1支、气枪2支、军用手枪5支、铅弹57发、仿真枪5支、管制刀具15把,接到群众检举揭发的涉枪涉爆违法犯罪线索9条,侦破涉枪案件4起,其中刑事拘留3人、治安处罚3人,收缴自制火药枪3支、仿五四式手枪1支、气枪6支、黑火药500克、钢珠弹2009发、铅弹227发。

目前距离《通告》规定的5月31日截止时间已近,常州警方再次告诫提示,违法犯罪嫌疑人尽快投案自首、主动上缴非法枪爆物品,对逾期拒绝投案自首、拒绝交出非法枪爆物品的,将依法收缴并从严惩处。

荆轩 葛小林

## 常大首届校园微电影节落幕 宿管阿姨 当选最佳女演员

5月27日,为期两个月的常州大学首届微电影节落下帷幕,在最终的评选中,宿管员胡阿姨主演的微电影获得一等奖,同时她也被评为最佳女演员。

参赛作品《为您唱首歌》夺得本次大赛的一等奖。据悉,剧中的“母亲”由研究生一号楼宿管员胡阿姨出演,她的表演得到大家的一致认可,高票当选为本届微电影节最佳女演员。

近日,常州大学环境与安全工程学院还将开展环保公益微电影社区展映活动。

陈鸿 夏礼杰 晁静

## “36年前教过的学生病重,七旬老教师网上找援助”后续

# 已募2万多爱心款 老师千里去看望学生



5月17日现代快报的相关报道

5月17日,快报曾刊登了一篇题为《36年前教过的学生病重 七旬老教师网上广发帖求援》的报道。事隔近半个月,记者昨天获悉,目前方老师已为学生雍小龙募集到2万多元,并已汇入重庆新区人民医院账户。5月26日,73岁的方老师又和老伴不顾炎热天气,亲自赶到重庆看望小龙,帮他解决后续事宜。

昨天上午,记者电话联系上方老师,此时她正在千里之外的重庆。据方老师介绍,经媒体报道后,很多以前的学生给她打电话表示要帮助雍小龙。前几天,方老师已经把募集到的2万余元汇入雍小龙所住的医院,补上了所欠的医药费。目前,雍小龙病情稳定,医生正在给他进行后续治疗。

方老师说,得知雍小龙病重

且家庭经济困难无钱医治时,她非常着急,想在有生之年一定要去重庆看看小龙,并且帮他做点事情。为了不让孩子和自己的学生担心,方老师和老伴偷偷买了去重庆的飞机票,经历2个多小时行程后,5月26日晚上到达重庆,之后又马不停蹄地赶到重庆新区人民医院。当看见学生雍小龙安静地躺在ICU病房里,得知其情况稳定时,方老师这些日子悬着的心才得以放下。

这几天,方老师还在重庆忙着给雍小龙安排后续治疗的事情,并且想通过当地媒体,为雍小龙讨要公司所欠的薪水。方老师说,小龙是因为连续高强度工作在公司宿舍病倒的,可公司老板仅支付了3000元医疗费,到现在还欠着一年多的工资没给。

姚斌

## @微发布

### 客运东站昨开工 于2013年8月竣工

@常运宣 姚斌:昨天上午,常州汽车客运东站开工,其将使常州市形成以客运中心为主,以东、南、西、北为辅的合理站场格局。常州汽车客运东站位于武进区东方东路与232省道交界处,总投资约5000万元,占地面积20695.8平方米。设有售票窗口6个,检票窗口11个,发车位13个,站内客车停车位104个。预计可日发班次100余班,可满足日发送旅客500人次的需求。整个工程将于2013年8月竣工。

### 街道“和事老”上任

@蒋静 葛小林:昨天,红梅街道司法所在北环南村社区成立了“和事老”协会。该协会是居民自治管理的一部分,“和事老”采用聘任制,成员来自两委委员、退休党员、社区志愿者等,在走门串户中及时掌握第一手信息,在交谈交流中能及时发现、化解矛盾,做到矛盾早发现、早化解。

### 市级留创园新增一家

@常人社 李梦雅:日前,常州三晶世界科技产业发展有限公司(孵化基地)被正式认定为市级留学生创业园。该留创园是继6家省级留创园、2家市级留创园之后,常州市的又一家留学人员创业园。据悉,该基地内目前拥有海归创业团队44家。在孵企业的创办人中,有3人入选中组部“千人计划”,11人入选“省双创人才计划”。

### 减肥保健食品专项检查

@食安办 王玉:常州市药监局将在全市范围内,开展对保健食品批发企业、专营店、药店、商场、超市等经营场所,减肥类保健食品专项检查。据悉,对检查中发现的问题将及时提出整改意见并监督落实;对问题产品及时下架、暂停生产销售、信息通报,构成犯罪的,按照有关规定移送司法机关处理。

### 常州“恐龙班”落户南京

@陈青成 张敏:昨天,常州恐龙园股份有限公司与南京旅游职业学院签署协议,“中华恐龙园班”正式落户南京旅游职业学院,该班级由双方安排合适师资共同培养,首批招收40名学员,今年9月开学,学制三年。学习期间,中华恐龙园每年将提供不少于5万元的奖(助)学金用来奖励学习成绩优秀的学生和帮助贫困学生完成学业。

### 健康生活方式大巡讲

@董秀芹 王玉:近日,常州市在江苏省率先启动全民健康生活方式大巡讲行动,倡导健康的生活方式。巡讲先在全坛市、溧阳市、武进区和钟楼区开展。活动期间,各辖市、区将分别组建2~3支健康巡讲小组,逐村(社区)进行巡回宣讲。